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Referat fra generalforsamlingen i politipensionisternes Landsforening, Valgkreds 

6, Fyn den 2. marts 2020 i Ældrecentret, Sct. Jørgens Engen 2, 5000 Odense C. 

Hans Illum Hansen bød velkommen til de fremmødte medlemmer. 

En særlig velkomst til formanden for Fyns Politiforening Per Svanegård, som efter 

generalforsamlingen vil komme med et indlæg.  

Ad 1 Valg af dirigent 

        Formanden foreslog Leif Sigvardt som dirigent.  

        Leif blev godkendt af de fremmødte. 

        Han kunne konstatere, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt efter vedtægterne. 

Ad 2 Godkendelse af evt. fuldmagter 

        Der var ikke fremkommet fuldmagter 

 Ad 3 Formandens beretning 

Hans startede beretningen ved sidste års generalforsamling, hvor den tidligere formand takkede af 

efter et år, hvor der som bekendt var indgået en ny overenskomst, som der generelt var tilfredshed 

med. 

Han fortalte, at der er flere forskellige måde at gribe tingene an på i de forskellige kredse, mht. til 

det sociale og det lidt mere politiske via landsforeningen til forbund og CO10. Her i vores kreds har 

man valgt at adskille tingene. Han mener at det er vigtigt at sidde med ved bordet og kan gøre vores 

stemme gældende, men at han også ved, at det er det sociale, der vægter kollegernes interesse mest. 

Den tidligere formand havde et mål om at få lagt landsforeningens lokalafdeling og seniorklubben 

sammen. 

Dette ville med baggrund i en tidligere afstemning om emnet ikke være et mål for formanden. 

Men i relation hertil oplyste han om, at landsforeningen er ved at få opbygget en relativ stor formue, 

som står i Sprogforbundet, og som jo p.t. ikke generere det store afkast. 

 HB har haft en debat om anvendelse af denne formue, bl.a. kunne de anvendes til evt. forhøjelse af 

tilskud til kredsene. 

Det indstilles fra HB, at landsforeningens generalforsamling får mulighed for at tage stilling til 

emnet på generalforsamlingen den 1. april 

Hvis det sker er det indstillingen, at heller ikke lokalafdelingen skal være en spareforening. Det 

kunne derfor være godt at finde på noget at bruge pengene til - og gerne i samarbejde med 

seniorklubben. 
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F.eks. i form af spændende foredrag eller andre sociale tiltag der kunne samarbejdes om 

Der er stadig problemer med at få indkaldelserne til generalforsamlingen ud til alle medlemmer. 

Langt fra alle medlemmer er opført med mailadresse i medlemskartoteket, og enkelte viste sig ved 

nærmere eftersyn at være afgået ved døden. 

Hverken i landsforeningen eller lokalt er det muligt at slette eller rette i kartoteket før man høre om 

evt. ændringer. 

I valgkreds 6 er vi ca. 190 medlemmer, så det er et stort arbejde at lave maillister. 

Derfor blev generalforsamlingen annonceret ved seniorklubbens - og politiforeningens julefrokoster 

og i politibladet og på hjemmesiden. 

Ikke desto mindre blev der også gjort en indsats for også at indkalde via mail. 

Kassereren og hustru har udført et stort arbejde for at få sendt mails med indkaldelse og 

dagsorden ud til dem vi har mailadresser på. 

Formanden takkede dem for det store arbejde der var udført i den forbindelse. 

Desværre var der kommet 40 mails retur som uanbringelige. Formentlig bl.a. fordi man glemmer at 

meddele ændringer, hvis man får ny mailadresse. 

Persondataloven, og ajourføringer generelt er med til at gøre det vanskeligt. 

Og dette er blot et forsøg på at forklare, hvorfor det er så svært at nå ud til alle. 

Derfor skal der lyde en opfordring til, at medlemmerne orientere sig på hjemmesiden og orientere 

bestyrelsen om evt. ændringer. 

Han henledte opmærksomheden på Landspensionisternes hjemmeside, som byder på ganske god 

information fra hovedbestyrelsen og kredsene. 

Erkendte, at der ikke var så meget på valgkreds 6 delen, hvilket primært skyldes at der ikke er 

nogen sociale aktiviteter og derfor ikke meget at berette om. 

Hans oplyste at Landsforeningen har 2579 medlemmer pr. 31/12-2019 - en tilbagegang på 6. 

Valgkreds 6 har haft en tilgang på 9 nye medlemmer 

Velkommen til dem. 

Der blev på sidste HB møde orienteret om tiltag, der forhåbentlig kunne bedre tiltrængte 

ajourføringer af medlemskartoteket. Herunder mod betaling at kunne trække på hjælp fra cpr.  
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Der blev her traditionen tro afholdt et øjebliks stilhed for at mindes de kolleger vi har mistet i årets 

løb, 

ÆRET VÆRET DERES MINDE 

Oplyste at vi er midt i en overenskomstperiode, som udløste ca. 8 %, men som desværre viste sig at 

reguleringsordningen udviklede sig negativt med et minus på 0,35 % i perioden. 

OK stigningen pr. 1. april i år skulle andrage 1,4 %, men hvor reguleringsordningen muligvis også 

udvikler sig negativt med ca. 0,3%. 

Udtagelse af OK krav 2021 forventes påbegyndt i september i år. 

Vores nuværende landsformand Finn Baad stopper på landsforeningens kommende 

generalforsamling. 

En enig hovedbestyrelse indstiller tidligere medlem af PIDs hovedbestyrelse og formand for 

Østjyllands politiforeningen Mogens Winding til ny landsformand. 

 Finn fortsætter dog i CO10 indtil november, da udskiftningen kun kan ske på kongressen. 

Hans oplyste sluttelig at Landsforeningen afholder sin generalforsamling her i huset den 1. april. 

 Ad 6 - John Jensen oplyste, at der havde været et overskud i år. 

           Regnskabet godkendt. 

Ad 7 - Indkomne forslag - der fremkom ingen forslag 

Ad 8 - valg af formand 

           Hans Illum Hansen genvalgt  

Ad 9 - delegerede til politipensionisternes landsforenings generalforsamling 

Her blev det oplyst af formanden, at i forhold til antal medlemmer skal valgkredsen deltage med 5 

delegerede som blev: 

• formand Hans Illum Hansen 

• næstformand Bente Bossen 

• Egon Nielsen 

• Finn Nielsen 

• Ib Rigelsø  

Kasserer John Jensen er æresmedlem i Landsforeningen og deltager som sådan. Dog uden 

stemmeret. 

Endvidere valgtes Kurt Krûth som suppleant til deltagelse hvis der skulle opstå frafald. 
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Ad 10 - Eventuelt 

Under dette pkt. blev der talt lidt om potentielle foredragsholdere. 

Steen Riewe foreslog Lars Bræmhøj, som kunne holde et foredrag om togkatastrofen i år, Niels Erik 

Nymark om Grønland og John Arly om hans udstationering. 

Ole Møhring Madsen foreslog Bendt Bendtsen tale om hans tid i EU. 

Hans Illum takkede for valget. 

Han takkede dirigenten for veludført arbejde og for god ro og orden. 

Per Svanegård afholdt et godt indlæg om seneste aktualiteter fra politikredsen, inden alle gik over til 

at spise en dejlig flæskesteg og æblekage. 

Ref./Bente Bossen 

                                                                                       Dirigent  Leif Sigvardt 

 


